
Информация о плане деятельности КСП Зиминского районного муниципального образования  на 2017 год

В текущем году запланировано проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
      КСП Зиминского районного муниципального на основании запроса депутатов проведет проверку результативного, эффективного и экономного использования средств бюджета в Муниципальном казенном учреждении «Центр хозяйственного обслуживания Батаминского муниципального образования Зиминского района» за период 2015-2016 годов. 
       На основании представления мэра Зиминского районного муниципального образования  проверку результативного, эффективного и экономного использования средств бюджета в МУ «Центр развития образования учреждений Зиминского района»  за 2016 года и Аудит в сфере закупок, в рамках полномочий, определенных законом от 05.04.2013 г.№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2016 год в МОУ СОШ Хазанская школа.
     Экспертно-аналитическая работа будет проводиться  по подготовке и проведению экспертизы на  годовой  отчет об исполнении бюджета Зиминского районного муниципального образования  за 2016 год, подготовка заключений  на годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год по 12 сельским поселениям.
    В течение года будет проводиться экспертиза проектов решений Думы Зиминского муниципального района о внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете Зиминского районного муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.».
     Экспертиза проектов решения о бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 20120 годов Зиминского районного муниципального образования и 12 сельских поселений. В случае  необходимости пройдут внеплановые мероприятия и ряд других мероприятий. В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате Зиминского районного муниципального образования ,утвержденного решением Думы Зиминского муниципального района от 27.06.2012 г. № 195, отчеты и заключения по результатам  контрольных и экспертно -аналитических мероприятий направляются  мэру Зиминского районного муниципального образования, председателю Думы Зиминского муниципального района. 
