ИНФОРМАЦИЯ О КОНТРОЛЬНОМ  МЕРОПРИЯТИИ
«Аудит в сфере закупок, в рамках полномочий определенных законом от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»в Муниципальном общеобразовательном учреждении  Хазанская средняя общеобразовательная школа за 2016 год.
     Контрольно-счетной палатой Зиминского районного муниципального образования согласно плана работы на 2017 год (пункт 1.2) с 18.09.2017г. по 17.10.2017 г  проведено  контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок, в рамках полномочий определенных законом от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»в Муниципальном общеобразовательном учреждении  Хазанская средняя общеобразовательная школа .Проверяемый период деятельности 2016 год. В ходе контрольного мероприятия  проведена проверка  использования средств бюджета, направляемых на закупки в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе в сфере закупок, а также следующие документы:
-документ о создании единой комиссии по приемке результатов исполнения контрактов на поставку товаров, выполнение работ и оказания услуг (п.6 ст.94 Закона № 44 –ФЗ, в случае создания заказчиком);
-утвержденный план график-закупок (со всеми изменениями);-обоснование начальной  (максимальной) цены контракта (с приложением подтверждающих документов);
-заявки заказчиков на поставку товаров, выполнение работы, оказание услуги;
-гражданско-правовые договоры, предметом которых являются поставка товара, выполнение работы, оказание услуги;
- реестр закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов; 
-документы, связанные с исполнением контрактов, в том числе экспертные заключения, оформленные в соответствии с ч.5 ст.94 Закона № 44-ФЗ,
-документы, подтверждающие лимиты бюджетных обязательств заказчиков по оплате заключенных контрактов и договоров;
-документы, подтверждающие поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, акты приемки, платежные документы, документы бухгалтерского учета; 
-документы контрольных органов в сфере закупок по результатам проверок заказчиков; 
-Положение о Единой Комиссии по осуществлению закупок, товаров, работ, услуг для муниципальных нужд;
- распоряжение о составе Единой Комиссии по осуществлению закупок, товаров, работ, услуг для муниципальных нужд; 
 -Положение об уполномоченном на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков Зиминского районного муниципального образования. 
       В ходе контрольного мероприятия  объем проверенных средств составил 4758,4 тыс.руб. По результатам контрольного мероприятия выявлено, что  МОУ Хазанская СОШ адаптировалась в условиях переходного периода и сумела организовать закупочную деятельность: назначила контрактного управляющего, обеспечила повышение квалификации в сфере закупок.
     Все  закупки размещены у единственного поставщика (до 100% закупок в 2016 году совершено бесконкурентными способами),что  с большей долей вероятности может привести к закупкам по завышенным ценам
    Несмотря на подготовку  контрактного управляющего, нарушения законодательства о закупках в 2016 году носили систематический характер. Допускались нарушения, как при заключении договоров, так и при их исполнении при авансировании поставщиков товаров и услуг. Заказчиками не использован такой способ осуществления закупок как  совместные закупки на  однородные товары, что не способствует закупкам товаров и услуг по минимальным ценам.
      В процессе осуществления аудита в МОУ Хазанская СОШ КСП Зиминского района установлены нарушения Бюджетного кодекса РФ и законодательства в сфере закупок:
    1) В соответствии с Приказом № 182/7н нарушены сроки размещения плана-графика на официальном сайте;
    2)нарушение ведения реестра закупок в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса РФ;
    3) в утвержденном плане-графике МОУ Хазанская СОШ не в полном объеме отражаются как запланированные закупки, так и суммы полученной экономии от закупок, что не обеспечивает качественное планирование закупок, осуществление закупок без плана-графика, не размещение на официальном сайте всех изменений в план-график, осуществление закупок до размещения плана-графика;
    4)не размещение на официальном сайте отчета об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного  этапа  его исполнения в соответствии с ч.9 ст.94 Закона № 44-ФЗ;
   5)не составление документов о результатах экспертизы в соответствии сч.3статьи 94 Закона №44-ФЗ;
Ряд выявленных в результате аудита  нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, законодательства о размещении заказов, совершенных (допущенных) заказчиком содержат признаки административных правонарушений. Согласно ч.2 ст.12 Закона  №44-ФЗ должностные лица несут персональную ответственность за соблюдение требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и нормативными правовыми актами, указанными в частях 2 и 3 статьи 2 Закона № 44-ФЗ.
      По результатам контрольного мероприятия, составлено заключение № 01-09/4 от 17.10.2017 года сделаны выводы и предложения об устранении нарушений и недопущения вновь.  
      Информацию о результатах контрольного мероприятия  направлена мэру Зиминского районного муниципального образования в Думу Зиминского муниципального района , в межрайонную прокуратуру Зиминского района.


  
